

2018年湖北省武汉市东西湖区新沟镇街大事记

1月

25 我街召开应对低温雨雪冰冻极端天气安排部署会。

2月

9日 新沟镇街县河大队、湓口大队和湖北益源集团合作，举办迎新年、过小年民俗踏街和百家宴活动。

3月

7日 “心系东西湖 爱在春天里” 荷包湖小学希望校服捐赠仪式暨希望少年助学基金成立颁奖仪式在千里马机械供应链股份有限公司举行。

24日 由新沟镇街主办，新沟镇街二大队、武汉益源集团协办的“梦里桃花园 画中新沟镇”第五届桃花节盛大开幕。

5月

8日 “2018东西湖区纪念5·8世界红十字日博爱周活动启动仪式暨关爱老人社会实践服务基地授牌仪式”在燕岭社区文化广场成功举行。

9号 市委常委、统战部部长一行来到我街调研汉北河有关情况，市委统战部常务副部长刘毅、区人大常委会主任李伟凡、区委副书记涂亚平、副区长郭小平参加调研。

7月

9日 燕岭社区首届暑期托管班终于开班，社区将为本期 31

名青少年提供三个星期的义务托管服务。

9月

12日 武汉临空港经开区管委会常务副主任、区长彭涛带队深入二大队草场村专题调研新沟镇街“四三行动计划”工作进展情况，副区长韩忠翔、刘卓然参加调研。

10月

12日 武汉临空港经济技术开发区管委会乡村振兴项目集中签约仪式在临空港大厦举行。武汉临空港经开区管委会主任、东西湖区委书记出席签约仪式并致辞，我街湓口古镇田园综合体项目参加集中签约。

11月

16号 友发包装公司双向拉伸聚丙烯及PVC系列胶带电子系列胶带项目、千里马公司再制造二期项目、旭东食品公司坚果及炒货食品加工项目、新沟镇街与区工投战略合作项目等四大项目在新沟镇街举行集中签约仪式。区委常委徐贻功、副区长肖国华参加签约仪式。

27日 新沟镇街10个大队、社区统一召开了党组织换届选举党员大会。